
 

Erasmus+ Tenerifén 

A tanuló neve: Tóth Szilvia 

A tanuló osztályának megnevezése: 11.G 

Az Erasmus+ programban megjelölt célország: Spanyolország 

Az Erasmus+ programban megjelölt város: Puerto de la Cruz 

Munkahely neve: Hotel Marquesa 

Munkahely címe: Calle Quintana 11, 38400 Puerto de la Cruz (Hotel Marquesa) 

Munkahely telefonszáma: +34922383151 (Hotel Marquesa) 

Munkahelyen kapcsolattartó neve, telefonszáma: Anne Dekens 

 

2017. szeptember 17-én 6:50 perckor indult a gépem a Schwechati reptérről Madridba, majd onnan 

Tenerife déli repülőterére érkeztem, körülbelül 15 óra felé. A repülőút nagyon gyorsan eltelt, csupán 

6-7 órát repültem. A fogadóintézmény transzfert intézett, így egy óra alatt Puerto de la Cruzba 

érkeztem, ahol is egy hónapig éltem a Hotel Teide Mar nevű három csillagos szállodában. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A reggelit és a vacsorát a hotel biztosította, míg ott laktam. Igaz kicsit nehéz volt megszokni az ottani 

ételeket, hiszen teljesen más a gasztronómiájuk, mint a miénk, de mindig találtam az ízlésemnek 

megfelelő ételt. Az FU International Academyben ismerkedtem meg a spanyol nyelvvel egy kurzus 

keretében a többi Erasmusos diákkal együtt, melyek között volt egy belga, három francia, három 

holland, két lett, két olasz valamint rajtam kívül még egy magyar lány.  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

A tanárok nagyon segítőkészek voltak, és segítettek minket abban, hogy megismerjük ne csak a 

nyelvet, hanem a spanyol kultúrát is, ezért szabadidőben – legtöbbször iskola után – különböző 

programokat szerveztek nekünk. Például elvittek bennünket a Loro Parkba, amely Európa egyik 

legnagyobb állatkertje, itt található a világ legnagyobb pingvináriuma és az egyetlen orka show egész 

Európában.  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Eljutottunk a Siam Parkba is, amely szintén Európa egyik legnagyobb víziparkja. Meglátogattuk a 

Botanikus kertet, ahova a világ minden tájáról telepítettek növényeket, illetve délutánonként Salsa és 

röplabda szakköröket szerveztek nekünk. Esténként az Erasmusos diákokkal felfedeztük a várost, és 

a szórakozóhelyeket, éttermeket.  

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kurzus végén egy kisebb vizsgával mérték fel tudásunkat, és mivel mindenki sikeresen teljesítette 

a vizsga feltételeit, az utolsó hetünkön megkaptuk a bizonyítványt és oklevelet, amivel igazolni tudjuk 

részvételünket. 

 

Miután végeztünk az iskolával, egy apartmanba kerültünk két másik Erasmusos diákkal. Az 

Apartamentos Altába, mely körülbelül 10 perc sétára volt a munkahelyemtől, Tenerife legrégibb 

hoteljétől a Hotel Marquesától. Hetente öt napot dolgoztam, napi nyolc – néha egy kicsit több – 

órában. Néhány munkatárssal akadtak konfliktusok, de a többség befogadó, segítőkész és barátságos 

volt. A napi háromszori étkezést a hotel biztosította, de nem vettem sűrűn igénybe, mert nem volt az 

ízlésemnek megfelelő étel.  

A hotelben pincérként dolgoztam, általában reggeliztettem és vacsoráztattam a büfé részben, ahol 

svédasztalos módon folyt a kiszolgálás. Az utolsó két hónapban azzal jutalmazták a munkámat, hogy 

áthelyeztek a nagy étterembe, ahol már bári munkát, illetve teljeskörű kiszolgálást kellett nyújtani a 

vendégeknek. Itt még több nemzetiségű emberrel találkozhattam, emiatt a nyelvet is jobban el tudtam 

sajátítani, és nem egyszer futottam össze magyarokkal is, akikkel mindig jó érzés volt néhány szót 

váltani, mert hiába új környezet, szülők nélküli élet, néha elfogott a honvágy. 

A szálláson nagyon jóba lettem a recepcióssal, akivel mai napig tartom a kapcsolatot, és tervezzük, 

hogy meglátogatjuk egymást. Sok új helyet mutatott nekem, elvitt délre az óceánhoz, ahol habár 

január volt, az időjárás 25 fok fölött volt, ezért még fürödni is tudtunk. Ezen a partszakaszon nagyon 

sok szörfössel és vitorlással találkoztunk.  



 

Egy másik alkalommal elvitt a szomszédos városba Los Realejosba, ahol ő lakik, majd ellátogattunk 

Santa Cruzba is a bevásárló negyedbe, ahol rengeteget vásároltunk, és szórakoztunk.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kint létem utolsó két hetében volt a Tenerifei Karnevál, mely európai szinten nagyon populáris, így 

nagyon sok turistával találkozhattunk. A karnevál középpontjában leginkább a férfiak álltak, ugyanis 

maratont kellett futniuk minimum 10 cm-es tűsarkúban, jelmezzel. Az utolsó napokban elhatároztuk 

magunkat és a kint megismert Erasmusos diákokkal mi magunk is beöltöztünk, majd együtt mentünk 

szórakozni.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

A hotel dolgozói az utolsó munkanapomon megleptek egy búcsú bulival, ami nagyon jól esett, és 

kicsit el is érzékenyültem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az Erasmus+ program segített a spanyol nyelv elsajátításában, és ennek segítségével nagyon sok új 

ismeretségre illetve barátra tettem szert. Megismertem sok idegen kultúrát a vendégek által is. Néha 

úgy éreztem, hogy az ottani koordinátor nem igazán foglalkozott a problémáinkkal, vagy a probléma 

forrását jelentő személy, tény mellett állt ki. Emiatt voltak nehéz napjaink, de ez már a múlt és 

visszagondolva, a sok boldog pillanatra örülök, hogy jelentkeztem a Programra, és Hálás vagyok a 

lehetőségért, amiért mindebben részt vehettem. 


